

ПФР информирует

На социальную адаптацию детей-инвалидов...

О расширении возможностей использования средств материнского капитала

УПРАВЛЕНИЕ Пенсионного фонда РФ в городе Нижней Туре напоминает, что с начала 2016 года расширены возможности использования средств материнского капитала. Теперь семьи, имеющие право на материнский капитал и воспитывающие детей-инвалидов, могут направить средства на приобретение товаров и оплату услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей с ограниченными возможностями.

Обращаем внимание, что средства материнского капитала по этому направлению можно использовать в любое время, **не дожидаясь трехлетия ребенка**, давшего право на сертификат. При этом средства можно направить на реабилитацию любого из детей.

Перед обращением в органы ПФР необходимо получить в медицинской организации направление на медико-социальную экспертизу, затем в учреждении медико-социальной экспертизы оформить новую индивидуальную программу реабилитации и абилитации ребенка-инвалида (с разделом об использовании средств материнского капитала). После приобретения товара обратиться в органы социальной политики для составления акта.

При обращении в органы ПФР к заявлению помимо паспорта владельца государственного сертификата представляет программу реабилитации и абилитации ребенка-инвалида; документы, подтверждающие расходы на приобретение товаров и услуг; акт проверки наличия и соответствия приобретенного для ребенка-инвалида товара, а также реквизиты счета владельца сертификата в кредитной организации.

Важно отметить, что средствами материнского капитала не могут быть компенсированы расходы на медицинские услуги, а также реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги, которые предусмотрены федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета в соответствии с ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ».

Подробнее о направлении средств материнского капитала на приобретение товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов можно узнать **на сайте Пенсионного фонда в разделе «Жизненные ситуации»**.

Более подробную информацию о распоряжении материнским капиталом можно получить в **территориальном управлении Пенсионного фонда по месту жительства** или на **сайте Пенсионного фонда России — prfr.ru**. Телефоны и адреса управлений ПФР можно найти с помощью поискового сервиса на сайте в разделе «Контакты и адреса» / «Отделение».

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ ПО НИЖНЕЙ ТУРЕ

Мысли вслух



ул. Пушкина. Тот самый дом... ФОТО С. ЧИКИШЕВА

«ДУРДОМ», В КОТОРОМ МЫ ЖИВЁМ...

ПРОЧИТАЛ В ГАЗЕТЕ «ВЕСТНИК» СТАТЬЮ «РОДНЫМИ ОСТАЛИСЬ ТОЛЬКО СТЕНЫ» И ПОНЯЛ, ЧТО ЭТА СТАТЬЯ НАПИСАНА ПО ЗАКАЗУ ОТ СТРАХА. ИБО ДЛЯ ТРОИЦЫ В ЛИЦЕ Ю. ИВАНОВА, Г. ТАЧАНОВОЙ И И. ЕФРЕМОВОЙ «ЖАРЕНЫМ ЗАПАХЛО», НЕОТВРАТИМО ПРИБЛИЖАЕТСЯ ДЕНЬ, КОГДА НА СУДЕ ПРИДЕТСЯ ОТВЕТИТЬ, А КУДА ОНИ, СОБСТВЕННО, ДЕЛИ, НА ЧТО ПОТРАТИЛИ 27 МИЛЛИОНОВ БЮДЖЕТНЫХ ДЕНЕГ ИЗ ГОРОДСКОЙ КАЗНЫ, ВЫДЕЛЕННЫХ НА РЕМОНТ ДОМА № 18 ПО УЛ. ПУШКИНА.

Сейчас можно констатировать, что на 1 ноября 2016 года дом находится в полуразобранном состоянии, и понятно, что за оставшиеся полтора месяца отремонти-

ровать его, а тем более — сдать у них не получится, и тогда этим лицам прямая дорога в суд.

Однако в газете написано, что всё хорошо, всё идёт по плану, и скоро жильцы дома вернутся в свои квартиры, и пространно, на целую страницу, «подконтрольные власти журналисты» «Вестника» расписали, что это личная заслуга Ю. Иванова с приложением его фото. Там же написано, что собственник одной из квартир г. Зеленова якобы очень довольна произведённым ремонтом её квартиры, что является наглостью, при личной встрече она сообщила, что такого не говорила.

Уважаемый читатель, на самом деле в истории с ремонтом этого дома всё не так. В действи-

тельности события развивались следующим образом...

Начиная с 11 ноября 2015 года, мы начали писать письма во все инстанции, что ремонт нашего дома ведётся отвратительно: новая крыша покрылась наледью, растаяв весной 2016 года, она затопила весь дом вплоть до второго этажа, плитка в ваннах отваливается, батареи текут, обои наклеены вкривь и вкось, сушилки в ваннах отваливаются, че-харда с рабочими, которым не платят. И тогда глава города В. Гришин дал распоряжение отремонтировать дом в июле, что не было выполнено. Затем под личную ответственность Иванова был составлен график сдачи дома со сроком в октябре, который тоже был сорван. Нам всё это надоело, и 30 октября состоялось общее собрание собственников квартир, составлен протокол с подписями жильцов и направлен в городскую Думу с требованием вызвать «на ковёр» Ю. Иванова, Г. Тачанову и И. Ефремову. Пускай они депутатам в глаза посмотрят и постараются объяснить, почему за два года умудрились провалить ремонт дома. А если конкретно, по лицам, то к г. Ефремовой, как напрямую ответственной за ремонт дома, со стороны собственников квартир имеются следующие претензии: 1. Растянула тендер на ремонт дома на целых полгода; 2. Два месяца у нее ушло на сдачу дома подрядчику; 3. Абсолютно не контролировала ремонт дома, пустила всё на самотёк и постоянно нам врёт, «кормит завтраками» и по-мелкому пакостит. Глава УГХ г. Тачанова устроила из своей конторы что-то типа «балагана», в котором её чиновники перепутали, кто кому должен, и «жонглируют» своими посетителями, как футболисты на футбольном поле. При этом она постоянно ссылается на советские законы, хотя живёт в Российской Федерации. Видимо, забыла, что такое было ЖКХ в советские времена. Тогда в штатное расписание подобных контор входили начальник да бухгалтер, оба с копеечной зарплатой, все остальные графы ведомостей заполняли дворники, и в городе царили чистота и порядок. Сейчас в городском коммунальном хозяйстве одни чиновники и пара дворников, ни лопат, ни метел, ни прочего производственного инвентаря там нет. И, как след-



ствии, летом город купается в грязи, зимой утопает в сугробах, дороги и тротуары покрыты гололёдом. При этом нужно отметить, у Тачановой далеко не копеечная зарплата, это видно исходя из её «внешних данных», и нет признаков, что она бедствует. По статусу и, естественно, по зарплате все это безобразия с ремонтом дома возглавляет первый заместитель главы города Юрий Иванов. Я его знаю давно, по работе на «ЭХП», где он трудился по линии энергетики, т.е. во втором эшелоне, а я конкретно — на ковке «Ядерного щита России», т.е. на передовой, где выполнение государственного заказа было обязательным. Бывали времена, когда неделями не вылезал из цеха, прекрасно понимая, что план должен быть выполнен, иначе придётся «сушить сушари». Это я пишу не для того, чтобы броситься в воспоминания, какой я был раньше «крутой», это и сейчас на комбинате в основных производствах считается нормой — выполнение государственного заказа — в отличие от вспомогательных цехов, работающих «на подхвате», и это стало привычкой, второй натурой Иванова при работе в администрации. В качестве иллюстрации приведу только два эпизода. У дома собралась комиссия, показываю Юрию Васильевичу сорванный график ремонта дома. Он сразу набрасывается на Тачанову: «Почему не откорректировали график продления срока и даёте повод Чубатому для критики?» Вместо того чтобы ругать Тачанову за срыв срока, он её кроет совсем за другое. Или комиссия стоит у дома на новом асфальте, Юрий Васильевич доволен: «Смотри, Чубатый, какая красота, а ты в „Резонансе“ всё нас критикуешь...» «Юрий Васильевич, посмотри под ноги, в луже стоишь, а асфальт напоминает поле после уборки картошки, вся эта красота уйдёт под снег, а весной в лужах посялятся лягушки».

А если по большому счёту, то Юрий Васильевич, имея в активе дурную привычку с прежних времён «сидеть в окопе», не избавился от неё и в новом статусе. В частности, есть распоряжение Гришина еженедельно собирать комиссию во главе с Ивановым по ремонту дома 18 по ул. Пушкина. Два раза по весне он собрал её, затем пауза длилась до осени, да и сейчас это происходит изредка, от случая к случаю. Юрий Васильевич по жизни добрый человек и вместо наказания той же Ефремовой за халатность, как кот Леопольд, всех успокаивает, мол, давайте не ссориться, давайте дружить и прочую ахинею несет в том же духе.

И в заключение. Нам абсолютно непонятно, как собираются чиновники сдавать дом после ремонта. Конечно, брак строителей в виде кривых обоев, плитки и прочего можно собственникам квартир исправить собственными силами за свой счет, а вот с крышей это у них не получится, и на собрании было принято решение не влезаться в дом, пока не будет решён вопрос с крышей. Два года длится ремонт нашего дома, мало это или много? Принято оценивать в сравнении, например, соседние дома № 20 и № 22 по ул. Пушкина отремонтировали за один год. Если заглянуть в интернет, то там обнаружится куча предложений построить новый такой же дом за восемь месяцев и по более низким ценам. За время ремонта нашего дома в городе возвели: два торговых центра на рынке (один по ул. Мальского, ещё один по ул. Ленина). В конце ул. Ленина высятся новая каскадная многоэтажка на 150 квартир, а супермаркет «Манго» по ул. Победы построили вообще за год.

В целом же история с ремонтом нашего дома напоминает повесть Антона Павловича Чехова «Палата № 6». И комментарии здесь излишни.

О. ЧУБАТЫЙ
Лесной